

РГАЭ, фонд 7733,
кн. 65, с.хр. 5578.

115/10/02

16/мюф

19.05.91 № 01-01/54-5

Премьер - министру СССР
товарищу Павлову В.С.

О неперечислении Внешэкономбанком СССР
доходов Союзного бюджета

Министерство финансов СССР докладывает, что исполнение Союзного бюджета, проходящее с большим напряжением, осложняется задержкой внесения доходов и налогов Внешэкономбанком СССР. Общая сумма неперечисленных им налогов и доходов только за 1 квартал т.г. составляет 4,6 млрд.рублей.

Так, в соответствии с Законом СССР "О Союзном бюджете на 1991 год" и Законом СССР "О налогах с предприятий, объединений и организаций" внешнеэкономические объединения министерств и ведомств СССР должны вносить в доход Союзного бюджета налог на экспорт и импорт. Однако, начиная с 1 февраля с.г., Внешэкономбанк СССР не перечисляет поступившие от них налоги на экспорт и импорт по принадлежности в доход Союзного бюджета. По оперативным данным Министерства финансов СССР сумма указанных налогов составляет 4,1 млрд.рублей. Министерство финансов СССР 22 апреля 1991 года направило в Госбанк СССР инкассовое поручение на списание в беспорядном порядке в доход Союзного бюджета указанной суммы, которое до настоящего времени не исполнено.

Кроме того, в соответствии с постановлением Совета Министров СССР от 14 августа 1990 года N 825 Внешэкономбанк СССР должен перечислять в Союзный бюджет доходы, полученные от реализации государственных валютных средств на валютных аукционах. По оперативным данным Министерства финансов СССР задолженность Внешэкономбанка СССР перед Союзным бюджетом по этой операции составляет более 500 млн. рублей. Министерство финансов СССР 12 апреля с.г. направило Внешэкономбанку СССР письмо о перечислении в доход Союзного бюджета средств, полученных от реализации иностранной валюты из централизованных источников на валютных аукционах, однако и эти средства до настоящего времени не перечислены.

Учитывая исключительно сложную обстановку с выполнением доходной части Союзного бюджета, Министерство финансов СССР просит Вас дать соответствующие указания Внешэкономбанку СССР в части полного и своевременного перечисления доходов Союзного бюджета в соответствии с действующим законодательством.

И/л В.Е.Орлов

СЕРвис: от. внешнеэконом. дел
Минфин СССР

Ю. Орлов
08.05.91.

И. Орлов